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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000138, Pregunta relativa a las visitas institucionales a los centros educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las visitas institucionales a los 
centros educativos.

PREGUNTA

¿Por qué desde las delegaciones territoriales andaluzas, a instancia de la Consejería de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, se quiere recortar la autonomía con la que cuentan los centros 
educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 154 XII LEGISLATURA 28 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
4

Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000139, Pregunta relativa a la prevención de la silicosis en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la prevención de la silicosis en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Estatuto de Autonomía establece como objetivo básico la salvaguarda de la seguridad y salud 
laboral y establece las competencias de la Junta de Andalucía en materia de prevención de riesgos 
laborales y la seguridad en el trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones viene desarrollando la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo en 
aras de la prevención de la silicosis en el ámbito laboral?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000140, Pregunta relativa a la prevención de riesgos laborales por silicosis en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la prevención de riesgos laborales por silicosis en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Estatuto de Autonomía establece como objetivo básico la salvaguarda de la seguridad y salud 
laboral y establece las competencias de la Junta de Andalucía en materia de prevención de riesgos 
laborales y la seguridad en el trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué alcance ha tenido la potestad sancionadora de la Administración autonómica de infracciones 
en materia de prevención de riesgos laborales relacionadas con la silicosis en el ámbito laboral?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000141, Pregunta relativa a las «casas de apuestas» en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las «casas de apuestas» en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Salud y Consumo intención de intervenir para paliar los efectos nocivos de 
las casas de apuestas en la población?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000142, Pregunta relativa a la participación política ciudadana en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la participación política 
ciudadana en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La participación ciudadana en política es un derecho reconocido en la Declaración Universal de los 
Derechos Humanos, en el artículo 23.1 de la Constitución y en el 30.1 del Estatuto de Autonomía andaluz.

Los movimientos ciudadanos nacidos en 2011 reivindicaron la participación política como uno de los 
pilares esenciales de un Estado democrático, poniendo el foco en un derecho hasta la fecha olvidado. 
Fruto de esas movilizaciones, durante los siguientes años se aprobaron numerosas leyes autonómicas 
reguladoras de la participación política ciudadana, como la Ley 7/2017, de 27 de diciembre, de Participación 
Ciudadana de Andalucía.

Cinco años después de la aprobación de esta norma, conviene analizar el estado de la cuestión a 
través de la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o acciones tiene previsto implementar la Junta para fomentar la participación ciudadana?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000143, Pregunta relativa a las medidas para evitar el suicidio juvenil en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para evitar el suicidio juvenil 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años se ha producido un aumento de casos de suicidio entre los jóvenes en España 
y en la demanda de los servicios de salud mental, de los que Andalucía no es una excepción.

El acoso a través de las nuevas tecnologías y la presión social de estar constantemente expuestos, 
junto a los cánones impuestos socialmente, se han visto agravados por la obligación de distancia social 
impuesta por la pandemia de covid-19.

En 2020 el suicidio fue la primera causa de muerte entre los jóvenes entre 20 y 24 años, más 
que los accidentes de tráfico o enfermedades como el cáncer, debiendo sumar aquellos que se 
autolesionan o están bajo tratamiento. El último caso en Andalucía es el de una joven de solo 24 
años, tras pasar en urgencias toda la noche y ser prescrita con un tratamiento farmacológico que 
debía esperar tres días para su dispensación y siete días para una consulta en salud mental, siendo 
«preferente».

La magnitud de los casos, no solo por su número sino por el riesgo irreversible que entrañan, implica 
la necesidad de normalizar el acceso a estos servicios como un elemento integral más del servicio de 
salud autonómico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas o planes integrales tiene previsto implementar la Junta para prevenir el suicidio juvenil 
y mejorar la atención en salud mental?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000144, Pregunta relativa a la privatización de la atención primaria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la privatización 
de la atención primaria.

PREGUNTA

¿Tiene pensado el Gobierno derivar a la sanidad privada los servicios de atención primaria?

Sevilla, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000145, Pregunta relativa a la salud mental en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la salud mental 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implantando el Gobierno para asegurar el acceso a la salud mental en Andalucía?

Sevilla, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 154 XII LEGISLATURA 28 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
4

Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000151, Pregunta relativa a la situación de la sanidad pública en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la situación de la sanidad pública en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué medida cree que su acción de gobierno está blindando la sanidad pública andaluza?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000152, Pregunta relativa a los índices de pobreza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los índices de pobreza.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar para reducir el aumento de los índices de pobreza y exclusión social 
en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000153, Pregunta relativa al empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al empleo.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Gobierno de la Junta de Andalucía para el adecuado control de la 
siniestralidad laboral o el aumento de «falsos autónomos» en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000156, Pregunta relativa al proyecto de la depuradora norte de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Aurelio Aguilar 
Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al proyecto de la depuradora norte de Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto de la depuradora norte de Málaga y qué contacto se ha 
mantenido con colectivo Mestanza sobre su ubicación?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000157, Pregunta relativa al metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al metro 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha prevista para la puesta en marcha del metro hasta el centro de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000159, Pregunta relativa a la inauguración de infraestructuras inacabadas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la inauguración de infraestructuras inacabadas.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de Andalucía seguir inaugurando infraestructuras inacabadas o sin 
funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000160, Pregunta relativa a las medidas para la protección de los datos personales de 
los andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las 
medidas para la protección de los datos personales de los andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa, en el ámbito de sus competencias, para la protección de los datos personales de los 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000161, Pregunta relativa a la estructura de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
estructura de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene en cuenta el Gobierno de la Junta de Andalucía el criterio de la austeridad a la hora de 
dimensionar su estructura?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000162, Pregunta relativa al aumento de altos cargos en el Gobierno andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social 
y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al aumento 
de altos cargos en el Gobierno andaluz.

PREGUNTA

¿Cómo justifica el aumento considerable de altos cargos con respecto a la anterior legislatura?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000163, Pregunta relativa a la cooperación internacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
cooperación internacional.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones de cooperación internacional de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000164, Pregunta relativa al recurso al Tribunal Constitucional contra el impuesto a las 
grandes fortunas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al recurso al Tribunal Constitucional 
contra el impuesto a las grandes fortunas.

PREGUNTA

¿A qué andaluces pretende proteger el Gobierno con el recurso al impuesto a las grandes fortunas 
que se va a presentar ante el Tribunal Constitucional?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000165, Pregunta relativa a los proyectos de la Adenda del Mecanismo de Recuperación 
y Resiliencia (MRR)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los proyectos de la Adenda del Mecanismo 
de Recuperación y Resiliencia (MRR).

PREGUNTA

¿Qué proyectos tiene previsto la Junta de Andalucía poner en marcha con cargo a la Adenda del 
MRR y con qué entidades se ha reunido para consensuarlos?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 154 XII LEGISLATURA 28 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
4

Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000166, Pregunta relativa a la transferencia de fondos europeos a las corporaciones 
locales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la transferencia de fondos europeos a las 
corporaciones locales.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de Andalucía para transferir los fondos europeos a las corporaciones 
locales para 2023?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000167, Pregunta relativa a la ejecución de los fondos europeos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la ejecución de los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución de los fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000168, Pregunta relativa a diferenciales entre Andalucía y España en las variables 
de PIB

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a diferenciales entre Andalucía y España en 
las variables de PIB.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía de los diferenciales 
entre Andalucía y España en las variables de PIB, empleo, inflación, tejido empresarial e inversiones 
extranjeras?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000169, Pregunta relativa a comisiones de seguimiento de los fondos europeos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a comisiones de seguimiento de los fondos 
europeos.

PREGUNTA

¿Cuáles son las conclusiones más relevantes de las comisiones de seguimiento de los fondos 
europeos celebradas en diciembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000170, Pregunta relativa a las medidas para paliar la subida de precio en los alimentos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para paliar la subida de precio 
en los alimentos.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Junta de Andalucía para paliar en las economías familiares el 
impacto de la subida del precio de los alimentos?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000171, Pregunta relativa a las medidas para paliar la subida del euríbor

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para paliar la subida del euríbor.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Junta de Andalucía para paliar en las economías familiares el 
impacto de la subida del euríbor?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000172, Pregunta relativa a la evolución de las empresas que cotizan en Andalucía a la 
Seguridad Social en 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la evolución de las empresas que cotizan en 
Andalucía a la Seguridad Social en 2022.

PREGUNTA

¿Cuál es su valoración sobre los diferenciales negativos existentes en la evolución de las empresas 
que cotizan a la Seguridad Social en 2022 y desde 2018 entre Andalucía, España y el resto de 
comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000173, Pregunta relativa al porcentaje de mujeres víctimas de la violencia machista que 
se han insertado en el mercado laboral

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa al porcentaje de mujeres víctimas de la violencia machista que se han insertado en el 
mercado laboral.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de mujeres víctimas de la violencia machista atendidas en las unidades provinciales 
de atención integral y acompañamiento del SAE se han insertado en el mercado laboral?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000174, Pregunta relativa a las medidas para las empleadas de hogar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a las medidas para las empleadas de hogar.

PREGUNTA

¿Cómo repercutirán en Andalucía las medidas para las empleadas de hogar tomadas por el Gobierno 
de España y cómo piensa complementarlas?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000175, Pregunta relativa a los fondos transferidos a los ayuntamientos andaluces den-
tro del Plan Proteja

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Aurelio Aguilar Román, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los 
fondos transferidos a los ayuntamientos andaluces dentro del Plan Proteja.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de la Junta la gestión de los fondos transferidos a los ayuntamientos 
andaluces dentro del Plan Proteja y en especial de la gestión del Ayuntamiento de Marbella?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000176, Pregunta relativa a las medidas para trabajadoras y trabajadores del sector 
agrario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para trabajadoras y trabajadores 
del sector agrario.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a plantear la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo para paliar las 
consecuencias que sobre las trabajadoras y trabajadores del sector agrario está provocando la escasa 
cosecha del olivar?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000177, Pregunta relativa al encierro de técnicos y técnicas en cuidados auxiliares de 
enfermería en Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al encierro 
de técnicos y técnicas en cuidados auxiliares de enfermería en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las malas condiciones laborales de los técnicos y técnicas en cuidados auxiliares de enfermería han 
provocado que más de un centenar se encierren en el complejo hospitalario de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para solucionar este tema?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000178, Pregunta relativa a la unidad de cuidados paliativos pediátricos del Virgen del 
Rocío

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la unidad de cuidados 
paliativos pediátricos del Virgen del Rocío.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La unidad de cuidados paliativos pediátricos del Virgen del Rocío solo funciona de 8:00 a 15:00 
horas de lunes a viernes, como en el resto de provincias. Sus madres piden, ruegan que se prolongue 
este horario porque viven verdaderos dramas fuera de ese horario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Son conscientes en la Consejería de Salud y Consumo de esta necesidad para los niños y niñas 
que desgraciadamente viven el final de sus días?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 154 XII LEGISLATURA 28 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
4

Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000179, Pregunta relativa al cese de la responsable del cribado neonatal de metabo-
lopatías

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al cese 
de la responsable del cribado neonatal de metabolopatías.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el cese de la responsable del cribado neonatal de metabolopatías, sin explicación oficial y sin 
relevo con experiencia, se pone en riesgo la detección precoz de enfermedades raras en Andalucía 
oriental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede explicarnos este cese que pone en riesgo la detección precoz de enfermedades raras a toda 
la región oriental de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000180, Pregunta relativa al complemento de rendimiento profesional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al complemento de rendimiento profesional.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que los sanitarios del SAS no han cobrado la totalidad del complemento 
de rendimiento profesional?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000181, Pregunta relativa a la atención pediátrica en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la atención pediátrica en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a aplicar la Consejería de Salud y Consumo para garantizar la atención pediátrica 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000184, Pregunta relativa a la financiación para entidades locales para mejora de redes 
de abastecimiento y depuración de agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la financiación para entidades locales 
para mejora de redes de abastecimiento y depuración de agua.

PREGUNTA

¿Qué financiación tiene prevista el Gobierno andaluz para el año 2023 para entidades locales, 
diputaciones, mancomunidades y consorcios para mejora de redes de abastecimiento y depuración de 
agua?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000185, Pregunta relativa al apoyo de creación de empresas para los jóvenes agricultores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al apoyo de creación de 
empresas para los jóvenes agricultores.

PREGUNTA

¿Qué ayudas adicionales tiene previstas para la concesión de subvenciones, en régimen de 
concurrencia competitiva, dirigidas al apoyo de creación de empresas para los jóvenes agricultores 
y de modernización de sus explotaciones, para los beneficiarios suplentes de ambas convocatorias?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 154 XII LEGISLATURA 28 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
4

Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000186, Pregunta relativa a la finalización de obras hidráulicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la finalización de obras hidráulicas.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de finalización de la totalidad de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía desde el 2020?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000187, Pregunta relativa a las indemnizaciones a ganaderos afectados por brote de 
viruela ovina y caprina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las indemnizaciones a 
ganaderos afectados por brote de viruela ovina y caprina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con el objetivo de solventar los problemas de liquidez que ponen en peligro la continuidad de las 
explotaciones ganaderas, cuya actividad se ha visto interrumpida o afectada como consecuencia de las 
medidas adoptadas ante la aparición de un brote epidemiológico, de tal forma que les permita afrontar 
esta situación excepcional de crisis y posibilitar el mantenimiento de la actividad ganadera en las zonas 
rurales, favoreciendo de esta forma el mantenimiento del empleo agrario, se solicitaron ayudas directas 
a los ganaderos afectados por la viruela ovina y caprina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a publicar y aprobar la concesión de ayudas directas indemnizatorias a los ganaderos afectados 
por las medidas adoptadas como consecuencia de una declaración de emergencia sanitaria, y por la que 
se establece la concesión de una ayuda a los ganaderos afectados por el brote de viruela ovina y caprina?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000188, Pregunta relativa a las ayudas complementarias Erasmus+ de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
las ayudas complementarias Erasmus+ de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Para cuándo se tiene previsto incrementar al 10% las ayudas complementarias Erasmus+ de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000189, Pregunta relativa al sistema de financiación de las universidades públicas en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al 
sistema de financiación de las universidades públicas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera el señor consejero que el sistema de financiación de las universidades públicas, impuesto 
por el Gobierno andaluz, perjudica gravemente a universidades como la de Jaén en este año 2022?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000190, Pregunta relativa al Instituto Andaluz de Artes Plásticas y Visuales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Re-
cio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al 
Instituto Andaluz de Artes Plásticas y Visuales.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la creación del Instituto Andaluz de Artes Plásticas y Visuales?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000192, Pregunta relativa al metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al metro 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para dar 
continuidad a los proyectos de ejecución anunciados para el metro de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000193, Pregunta relativa a la ampliación del metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Ro-
dríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la ampliación del metro de Granada.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para dar 
continuidad a los proyectos de ampliación del metro de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000194, Pregunta relativa al Bono Alquiler Joven

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Bono Alquiler Joven.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda sobre el 
desarrollo de la medida regulada por el Real Decreto 42/2022, de 18 de enero, del Bono Alquiler Joven, 
tras la publicación de las bases reguladoras y la apertura del plazo de solicitudes?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000195, Pregunta relativa a los plazos del reglamento para transportes urbanos y metro-
politanos de viajeros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los plazos del reglamento para 
transportes urbanos y metropolitanos de viajeros en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué plazos maneja la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda en la elaboración 
y aprobación del reglamento al que obliga el Decreto-ley por el que se modifica la Ley 2/2003, de 12 
de mayo, de Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajeros en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000196, Pregunta relativa al desdoble de la A-471 entre los municipios de Las Cabezas 
(Sevilla) y Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Irene García Macías 
y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Irene García Macías y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa al desdoble de la A-471 entre los municipios de Las Cabezas 
(Sevilla) y Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para desarrollar 
el desdoble de la A-471 entre los municipios de Las Cabezas (Sevilla) y Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Irene García Macías y 

Rafael Alfonso Recio Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000197, Pregunta relativa al desdoble de la A-306 entre las localidades de El Carpio (Cór-
doba) y Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa al desdoble de la A-306 entre las localidades de El Carpio (Córdoba) y Torredonjimeno 
(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para desarrollar 
el desdoble de la A-306 entre las localidades de El Carpio (Córdoba) y Torredonjimeno (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000198, Pregunta relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería con respecto a las mejoras necesarias en la carretera A-484 
de Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000199, Pregunta relativa al programa del Centro de Formación Feminista Carmen de 
Burgos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al programa del Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos.

PREGUNTA

¿Cómo va a implementar la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la 
programación sobre formación feminista del Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000200, Pregunta relativa al apoyo a entidades antiabortistas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al apoyo a entidades antiabortistas.

PREGUNTA

¿Considera la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad que deben seguir 
contando con ayudas públicas las entidades que siguen convocando acciones de acoso a las puertas 
de las clínicas de aborto?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000201, Pregunta relativa al Instituto Andaluz de la Mujer

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al Instituto Andaluz de la Mujer.

PREGUNTA

¿Qué compromiso tiene el Gobierno andaluz con el funcionamiento del Instituto Andaluz de la Mujer 
y qué actividad tiene programada para el próximo semestre?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000202, Pregunta relativa a la atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a la atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la 
atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales en todas las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000203, Pregunta relativa al Plan estratégico de igualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al Plan estratégico de igualdad.

PREGUNTA

¿Cuándo va a poner en marcha el Plan estratégico para la igualdad de mujeres y hombres en 
Andalucía 2022-2028 y con qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000204, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones para ayuntamientos con 
parques naturales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la convocatoria de 
subvenciones para ayuntamientos con parques naturales.

PREGUNTA

¿Va a sacar la convocatoria de subvenciones en régimen de concurrencia no competitiva destinadas 
a los ayuntamientos de los municipios de las áreas de influencia socioeconómica de parques nacionales?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000205, Pregunta relativa al contrato de suministro de vehículos todoterreno para el 
dispositivo de prevención y extinción de incendios forestales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al contrato suministro de 
vehículos todoterreno para el dispositivo de prevención y extinción de incendios forestales.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que ha quedado desierto el contrato de suministro de vehículos todoterreno 
para el dispositivo de prevención y extinción de incendios forestales?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000206, Pregunta relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza.

PREGUNTA

¿Qué inversiones va a realizar la Consejería de Política Industrial y Energía para conseguir el aumento 
del 20% de la producción de la minería metálica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000207, Pregunta relativa a la ayuda a pymes para gastos en energía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la ayuda a pymes para gastos en energía.

PREGUNTA

¿Qué criterios va a seguir la Consejería de Política Industrial y Energía para repartir los tres millones 
de euros entre las pymes andaluzas para ayudarles en sus gastos energéticos?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000208, Pregunta relativa a la inversión en políticas energéticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la inversión en políticas energéticas.

PREGUNTA

¿Qué planes ha puesto en marcha la Consejería de Política Industrial y Energía en el Presupuesto 
de 2023 para conseguir su reto de que en 2026 el 75% de las necesidades eléctricas de Andalucía 
estén cubiertas con energías sostenibles?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000209, Pregunta relativa al fomento del tejido industrial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al fomento del tejido industrial.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Política Industrial y Energía conseguir que el valor añadido 
bruto industrial de Andalucía alcance los 20.000 millones de euros en 2026?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000210, Pregunta relativa al refuerzo en los juzgados andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mer-
cedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa al refuerzo en los juzgados andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas de refuerzo en los juzgados andaluces va a poner en marcha la Consejería de Justicia, 
Administración Local y Función Pública ante el aumento de denuncias por violencia de género según 
los datos del Consejo General del Poder Judicial en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 154 XII LEGISLATURA 28 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
4

Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000211, Pregunta relativa a la coordinación parental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mer-
cedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la coordinación parental.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el respeto a la Ley de Violencia de Género de Andalucía en la aplicación de 
la figura de la coordinación parental?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000212, Pregunta relativa al Portal Adriano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Portal Adriano.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública la implantación del 
nuevo Portal Adriano para la Administración de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000213, Pregunta relativa al Colegio Profesional de Delineantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Colegio Profesional de 
Delineantes.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la petición del Colegio Profesional de Delineantes para 
encuadrarse en el grupo B de la Función Pública?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000214, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
Ciudad de la Justicia de Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución prevista de la Ciudad de la Justicia de Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000215, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Ma-
cías, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a las infraestructuras judiciales en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería en materia de infraestructuras judiciales en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero e 

Irene García Macías.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 154 XII LEGISLATURA 28 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
4

Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000216, Pregunta relativa a los docentes de la Junta de Andalucía en centros de menores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a los docentes de la Junta de Andalucía en centros de menores.

PREGUNTA

¿Cuántos profesores de la Consejería están impartiendo clase, de forma directa y presencial, como 
establece la legislación aplicable, dentro de los centros de menores?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 154 XII LEGISLATURA 28 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
4

Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000217, Pregunta relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática en los cen-
tros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los currículos de los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000218, Pregunta relativa al acoso escolar en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al acoso escolar en los centros educativos 
andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está poniendo en marcha el Consejo de Gobierno para luchar contra el acoso escolar 
en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000219, Pregunta relativa al avance en la gratuidad de la educación infantil de 0-3 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al avance en la gratuidad de la educación 
infantil de 0-3 años.

PREGUNTA

¿Está el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía dispuesto a aportar este año la partida 
presupuestaria necesaria para avanzar en la gratuidad de la educación infantil de 0-3 años?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000220, Pregunta relativa a los retrasos en el pago de las becas de estudios postobliga-
torios no universitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los retrasos en el pago de las becas de 
estudios postobligatorios no universitarios.

PREGUNTA

¿Cómo justifica el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía el retraso e ineficaz gestión que 
se ha producido con la tramitación de las becas de estudios postobligatorios no universitarios?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000221, Pregunta relativa a la ratio profesor-alumno en los centros educativos públicos 
andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la ratio profesor-alumno en los centros 
educativos públicos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía para reducir la ratio 
profesor-alumno en los centros educativos públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000222, Pregunta relativa a la supresión de unidades educativas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la supresión de unidades educativas.

PREGUNTA

¿Cuántas unidades educativas tiene previsto suprimir el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
para el próximo curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000225, Pregunta relativa a la interrupción voluntaria del embarazo en la provincia de 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la interrupción voluntaria del embarazo en la provincia 
de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la sesión de pleno celebrada los pasados 8 y 9 de febrero, se aprobó a propuesta del Grupo 
Parlamentario Por Andalucía la garantía del ejercicio del derecho al aborto en todas las provincias 
andaluzas.

Dicha aprobación supone un cambio cualitativo, habida cuenta de que hasta la fecha las mujeres de 
Jaén que deciden ejercer su derecho al aborto no pueden hacerlo en su provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Salud para dar cumplimiento al acuerdo alcanzado en 
virtud del cual las mujeres jiennenses van a poder abortar en su provincia?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000226, Pregunta relativa a las medidas para la regeneración y transparencia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, presidenta, y D. Manuel Ga-
vira Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, presidenta, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a las medidas para la regeneración y transparencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Junta de Andalucía en materia de regeneración y transparencia en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La presidenta del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, y 
el portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000227, Pregunta relativa a los servicios públicos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, presidenta, y D. Manuel Ga-
vira Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, presidenta, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a los servicios públicos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración tiene el presidente de la Junta de Andalucía de las políticas del Consejo de Gobierno 
en materia de servicios públicos?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
La presidenta del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, y 
el portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000230, Pregunta relativa al refuerzo en los currículos educativos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al refuerzo en los currículos educativos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A raíz de la aprobación de la Lomloe, las comunidades tienen la capacidad de decidir sobre el 50% 
de los contenidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué líneas tiene previsto la Consejería reforzar en el desarrollo de los currículos educativos?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000231, Pregunta relativa a las actuaciones en memoria democrática

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a las actuaciones en memoria democrática.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en memoria democrática?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 154 XII LEGISLATURA 28 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
4

Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000232, Pregunta relativa al aumento de las agresiones totales al personal sanitario en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al aumento de las agresiones totales al personal sanitario en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las agresiones al personal sanitario andaluz se han incrementado durante el último año, llegando 
a alcanzar niveles prepandemia. Los resultados que avalan la insuficiencia del actual plan contra las 
agresiones del SAS han sido recientemente publicados por la propia Consejería de Salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar el Gobierno andaluz para poner fin al elevado número de agresiones 
que continúan sufriendo nuestros profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000233, Pregunta relativa a la calidad de los comedores escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la calidad de los comedores escolares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El comedor escolar se ha convertido los últimos años en motivo de quejas por parte de numerosas 
AMPA, que lamentan la cantidad de los platos que se preparan para sus hijos. Tal es así que las críticas 
han llevado a la Inspección de la Consejería de Salud y Consumo a elaborar informes sobre dicho 
servicio y donde, en más de una ocasión, ha dado una evaluación negativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para impulsar y mejorar la calidad de los comedores 
escolares?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000234, Pregunta relativa al desempleo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al desempleo en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los últimos datos, Andalucía lideró en enero la subida de paro en España, con 750.000 
desempleados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el Consejo de Gobierno para disminuir la tasa de 
desempleo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000236, Pregunta relativa a la gestión patrimonial de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés 
Lucena y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Manuel Gavira 
Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la gestión patrimonial de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el Consejo de Gobierno para ejecutar un nuevo plan 
de sedes y garantizar la política de pleno uso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 
Javier Cortés Lucena y 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000237, Pregunta relativa a la tutela financiera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés 
Lucena y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Manuel 
Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a la tutela financiera.

PREGUNTA

¿Qué medidas en materia de tutela financiera tiene previsto llevar a cabo el Consejo de Gobierno 
para paliar la deuda contraída por los municipios andaluces?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 
Javier Cortés Lucena y 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000239, Pregunta relativa al cambio de regiones agrarias de la Política Agraria Común 
(PAC)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa al cambio de regiones agrarias de la Política Agraria Común (PAC).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La nueva PAC otorga la ayuda básica de manera diferenciada por regiones agrarias (agrupaciones 
de comarcas agrarias con características agronómicas similares), para dar respuesta a las grandes 
diferencias de estructuras de producción del sector agrario español. No obstante, se simplifica pasando 
de las 50 regiones actuales a 20 regiones.

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación en el Plan Estratégico de la PAC para el 
período 2023-2027 (PEPAC) argumenta que, de esta manera, como la convergencia de las ayudas 
se hace por región, una reducción del número de regiones favorecerá un reparto más equitativo de 
las ayudas. Sin embargo, son muchas las regiones andaluzas que se verán afectadas, como es el 
caso de la Campiña Sevillana. Se estima que los productores de esta comarca sufrirán un recorte de 
casi el 25% de los recursos que venían percibiendo. De igual modo, las regiones de olivar de Jaén se 
reducirán de 18 zonas a 4, lo que supondrá, tan solo para los productores de La Loma, una reducción 
de sus ayudas en un 24%.

El PEPAC 2023-2027 elaborado por el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación supone una 
pérdida de 500 millones de euros menos en todo el marco de la PAC; es decir, 100 millones de euros 
al año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno promover alguna acción para que la nueva distribución 
regional de la PAC realizada por el Ministerio de Agricultura no suponga una reducción de las ayudas 
a los agricultores andaluces?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000240, Pregunta relativa al I Plan de Igualdad en la Agencia de Gestión Agraria y Pes-
quera de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa al I Plan de Igualdad en la Agencia de Gestión Agraria y Pesquera de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la noticia de que el pasado lunes 13 de febrero Agapa suscribió el I Plan de Igualdad, se 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones persigue el Consejo de Gobierno con la suscripción del referido plan?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000241, Pregunta relativa a la industria ecológica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a la industria ecológica.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones contempla el Consejo de Gobierno en relación con la industria ecológica?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000254, Pregunta relativa a las subvenciones a entidades locales en materia de accesibilidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, 
D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Au-
relio Fernández García, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Andrés Clavijo Ortiz, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, Dña. Dolores 
Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba 
Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a las subvenciones a entidades locales en materia de accesibilidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad para 
promover la accesibilidad universal en las entidades locales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 
Andrés Clavijo Ortiz, 

Verónica Martos Montilla,

Montserrat Paz Jurado, 
Aurelio Fernández García, 

Dolores Caetano Toledo, 
Silvia Heredia Martín, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
María José de Alba Castiñeira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000255, Pregunta relativa al Plan andaluz de prescripción de la actividad y el ejercicio 
físico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pin-
tor Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García 
de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro 
Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del 
Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. 
Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al Plan andaluz de prescripción de la actividad y el ejercicio físico.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones previstas por la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte dentro del 
Plan andaluz de prescripción de la actividad y el ejercicio físico?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000256, Pregunta relativa a las mejoras sanitarias en el municipio de Andújar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. María 
Isabel Lozano Moral, D. Erik Domínguez Guerola, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz y D. Juan Marchal Rosales, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. María Isabel Lozano Moral, 
D. Erik Domínguez Guerola, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz 
y D. Juan Marchal Rosales, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a las mejoras sanitarias en el municipio de Andújar.

PREGUNTA

¿Cuáles son las mejoras sanitarias que se han llevado a cabo en los últimos años en el municipio 
de Andújar?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

María Isabel Lozano Moral, 
Erik Domínguez Guerola, 

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz y 

Juan Marchal Rosales.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 154 XII LEGISLATURA 28 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
4

Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000257, Pregunta relativa a la ejecución de las obras de mejora de la presa de Los 
Machos (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Manuel Andrés González 
Rivera, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, Dña. Berta Sofía Centeno García, D. Ale-
jandro Romero Romero y Dña. Francisca María Rosa Crespo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Manuel Andrés González Rivera, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, Dña. Berta Sofía Centeno García, D. Alejandro Romero Romero y Dña. Francisca 
María Rosa Crespo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a la ejecución de las obras de mejora de la presa de Los Machos (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
para mejorar la presa de Los Machos (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Erik Domínguez Guerola, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
Berta Sofía Centeno García, 
Alejandro Romero Romero y 

Francisca María Rosa Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000258, Pregunta relativa a la atención a personas sin hogar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, 
D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Au-
relio Fernández García, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Andrés Clavijo Ortiz, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, Dña. Dolores 
Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba 
Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a la atención a personas sin hogar.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad para atender a las personas sin hogar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 
Andrés Clavijo Ortiz, 

Verónica Martos Montilla,

Montserrat Paz Jurado, 
Aurelio Fernández García, 

Dolores Caetano Toledo, 
Silvia Heredia Martín, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
María José de Alba Castiñeira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000715, Pregunta relativa al retraso en la remodelación de la pasarela sobre la A-3101 
Localidad de Villa del Río (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 15 de febrero de 2023, ha conocido la 
retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al retraso en la remodelación 
de la pasarela sobre la A-3101 Localidad de Villa del Río (Córdoba), solicitada de viva voz por sus 
formulantes, en la sesión de la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda celebrada 
el 2 de febrero de 2023.

Sevilla, 16 de febrero de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000294, Pregunta relativa a PLAnd Sequía Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Cres-
po, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano Toledo y D. Aurelio Fernández 
García, del G.P. Popular de Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000397, Pregunta relativa a las visitas institucionales a los centros educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las visitas 
institucionales a los centros educativos.

PREGUNTAS

¿De cuántas visitas institucionales tiene constancia el Gobierno de la Junta de Andalucía que hayan 
interferido «en el funcionamiento normal de los centros», para que se justifique dicha medida?

¿Se ha notificado esta circular, de igual manera que a las direcciones de los centros educativos, a 
las AMPA que a ellos están adscritas?

¿Por qué desde las delegaciones territoriales andaluzas, a instancia de la Consejería de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, se quiere recortar la autonomía con la que cuentan los centros 
educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000398, Pregunta relativa al parque eólico El Barroso en Jerez de la Frontera, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Manuel Gómez Jurado y D. Juan Antonio Delgado 
Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Política Industrial y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Manuel Gómez Jurado y D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
al parque eólico El Barroso en Jerez de la Frontera, Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué punto se encuentra la declaración de utilidad pública del proyecto de ejecución del parque 
eólico El Barroso en Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado y 
Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000400, Pregunta relativa a la carretera A-2003

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a la carretera A-2003.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la licitación del proyecto de la carretera A-2003 comprometida para 
el primer trimestre de este año?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000401, Pregunta relativa al servicio de ambulancias en el Campo de Gibraltar y en la 
provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al servicio de ambulancias en el Campo de 
Gibraltar y en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa SSGA es la concesionaria del servicio de transporte sanitario para el Servicio Andaluz 
de Salud en el Campo de Gibraltar y en la Bahía de Cádiz.

Recientemente la representación sindical de la plantilla de esa empresa ha denunciado incumplimientos 
de la legislación en materia de prevención de riesgos laborales y de contratación.

Concretamente, venía a denunciar, entre otras, la falta de equipos de protección individual o que se 
contrate con la categoría profesional de camilleros a personas trabajadoras que realizan funciones de 
conductor de ambulancias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera la Consejería de Salud y Consumo que los hechos denunciados por la representación 
legal de los trabajadores de la empresa SSGA, concesionaria del servicio de transporte sanitario en el 
Campo de Gibraltar y en la Bahía de Cádiz, en relación con la falta de equipos de seguridad, puede 
contravenir lo estipulado en el pliego de condiciones que rige este servicio?
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¿Considera la Consejería que se encuentra en el marco legal la utilización de personal contratado 
como camillero para la conducción de ambulancias, en el marco de la citada concesión?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000402, Pregunta relativa a la enfermera escolar en el centro específico de educación 
especial Virgen de la Esperanza de Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la enfermera escolar en el centro específico de 
educación especial Virgen de la Esperanza de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada legislatura el Pleno del Parlamento aprobaba una enmienda presupuestaria por 
la que se dotaba una partida para la puesta en marcha de una experiencia piloto de servicio 
de enfermería escolar en el centro específico de educación especial Virgen de la Esperanza de 
Algeciras (Cádiz).

Este acuerdo se sustentaba en las particularidades de las necesidades de atención sanitaria del 
alumnado de este centro educativo, fundamentadas en el volumen de intervenciones que los servicios 
sanitarios de urgencia tienen que hacer en el mismo.

Lo cierto es que transcurridos tres años desde la aprobación de la iniciativa y a pesar de que contó 
con el respaldo unánime de la Cámara, esta aún no se ha puesto en funcionamiento.

Cabría recordar que esta iniciativa cuenta con el respaldo unánime de la comunidad educativa del 
centro y constituye una de sus reivindicaciones históricas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para la puesta en marcha de un servicio de enfermería 
escolar en el CEEE Virgen de la Esperanza en Algeciras (Cádiz), tal y como comprometió el acuerdo 
unánime de la Cámara?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000403, Pregunta relativa a los déficits de infraestructuras en el centro específico de 
educación especial Virgen de la Esperanza de Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los déficits de 
infraestructuras en el centro específico de educación especial Virgen de la Esperanza de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este grupo parlamentario se hace eco de las inquietudes expresadas en reiteradas ocasiones por la 
comunidad educativa del centro específico de educación especial Virgen de la Esperanza de Algeciras 
(Cádiz).

Este centro adolece de deterioro de sus instalaciones y de falta de inversiones por parte de la 
Administración autonómica y del consistorio algecireño para solventar las deficiencias que arrastra 
desde hace años.

Que la piscina terapéutica este fuera de servicio, con la importancia que esta tiene para las especiales 
circunstancias educativa del alumnado del centro, o que el ascensor esté fuera de servicio en un 
centro en los que muchos alumnos tienen problemas de movilidad, o la situación de los patios, resulta 
preocupante para el normal desarrollo de la actividad docente en este centro educativo.

Ante las quejas del AMPA del centro, la Delegación Territorial de la Consejería de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional ha esgrimido una serie de inversiones menores, cuya cuantía y objetivos, aun 
siendo necesarias, se alejan de las demandas de la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para acometer 
las obras de mejora requeridas por la comunidad educativa del CEEE Virgen de la Esperanza en 
Algeciras (Cádiz), y más concretamente los relacionados con la reparación de la piscina terapéutica, el 
ascensor y los patios de este centro?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000404, Pregunta relativa a la prevención de la silicosis en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la prevención de la silicosis en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Estatuto de Autonomía establece como objetivo básico establece como objetivo básico la salvaguarda 
de la seguridad y salud laboral y establece las competencias de la Junta de Andalucía en materia de 
prevención de riesgos laborales y la seguridad en el trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones viene desarrollando la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo en 
aras de la prevención de la silicosis en el ámbito laboral?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000405, Pregunta relativa a la prevención de riesgos laborales por silicosis en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la prevención de riesgos laborales por silicosis en 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Estatuto de Autonomía establece como objetivo básico la salvaguarda de la seguridad y salud 
laboral y establece las competencias de la Junta de Andalucía en materia de prevención de riesgos 
laborales y la seguridad en el trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué alcance ha tenido la potestad sancionadora de la Administración autonómica de infracciones 
en materia de prevención de riesgos laborales relacionadas con la silicosis en el ámbito laboral? 

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 16 de marzo de 2023, por el que se nombra a 
la presidenta de la Comisión de Archivo del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 24 de marzo de 2023

El Reglamento del Archivo del Parlamento de Andalucía, aprobado mediante Acuerdo de la Mesa de 5 
de febrero de 2014, establece en su artículo 12 que la persona titular de la Presidencia de la Comisión de 
Archivo de la Cámara debe ser un miembro de la Mesa del Parlamento de Andalucía designado por esta, 
o un diputado o diputada que la misma designe.

Encontrándose vacante en la actualidad la Presidencia de la mencionada comisión, la Mesa del 
Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 16 de marzo de 2023

HA ACORDADO

Único. Nombrar como presidenta de la Comisión del Archivo del Parlamento de Andalucía a la Ilma. 
Sra. Dña. María Pilar Pintor Alonso.

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía. 

Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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